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ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ 

Το νέο ασφαλιστικό της Κυβέρνησης  ολοκληρώνει το έγκλημα σε βάρος των εργαζόμενων 

και κατεδαφίζει στην κυριολεξία ότι έχει απομείνει από τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης. 

Οι προεκλογικές δεσμεύσεις εγκαταλείπονται, και το σχέδιο που δημοσιοποιήθηκε συνεχίζει και 

εντείνει τις αντι-ασφαλιστικές ανατροπές των προηγούμενων κυβερνήσεων οι οποίες εντάθηκαν 

στα χρόνια της κρίσης και μετέτρεψαν το ασφαλιστικό σύστημα από αναδιανεμητικό και 

κοινωνικό, σε ανταποδοτικό. Καταργεί ακόμη και την μεταβατική περίοδο που όριζε ο 

Ν.3863/2010.  

Η Κυβέρνηση έχει εξαπολύσει μια άνευ προηγουμένου προπαγάνδα και ισχυρίζεται ότι  το 

σχέδιό της «σώζει τις συντάξεις». Την ίδια στιγμή ρίχνει το ποσοστό αναπλήρωσης από το 

σημερινό 70% (ή το 45,85% του Ν.3863/2010) στο 38,68% και υπολογίζει τη σύνταξη στο σύνολο 

του εργάσιμου βίου.  Αυτήν την σωτηρία δεν τη θέλουμε και δηλώνουμε ότι δεν θα περάσει. 

 Η Κυβέρνηση διακηρύττει  ότι διαπραγματεύεται σκληρά με τους θεσμούς για ένα «πιο 

ήπιο» ασφαλιστικό. Καμία αυταπάτη ότι η διαπραγμάτευση θα εξασφαλίσει τα συμφέροντα του 

λαού! Το σχέδιο της κυβέρνησης μόνο χειρότερο μπορεί να γίνει μετά από τη διαπραγμάτευση με 

την Τρόικα.  

Ζητάμε μεταξύ άλλων  

1.Την ανακεφαλαιοποίηση των ασφαλιστικών ταμείων και την επιστροφή των 

αποθεματικών που καρπώθηκαν οι τράπεζες, το κράτος και οι επιτήδειοι. Να επιστραφούν τώρα 

τα δεκάδες δις που χάθηκαν με τα δομημένα ομόλογα, το χρηματιστήριο και το PSI. 

2. Ενίσχυση των ελεγκτικών μηχανισμών για την πάταξη της εισφοροδιαφυγής και της 

μαύρης εργασίας. Κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας. 

3. Επαναφορά των εργοδοτικών εισφορών στα προηγούμενα επίπεδα. 

Οι εξελίξεις στο ασφαλιστικό και το μισθολόγιο δείχνουν ότι είναι ώρα ευθύνης για κάθε 

συνδικαλιστή, για κάθε εργαζόμενο. Τώρα είναι  ώρα μάχης και αγώνα για να εμποδιστεί το νέο 

έγκλημα! Το ασφαλιστικό αποτελεί αιτία πολέμου για τους εργαζόμενους.  

 



Στις απεργιακές κινητοποιήσεις που θα προκηρυχθούν το επόμενο διάστημα πρέπει να 

έχουμε καθολική συμμετοχή. Πρώτος σταθμός κλιμάκωσης είναι τα συλλαλητήρια που θα 

πραγματοποιηθούν το Σάββατο 16 Γενάρη σε πολλές πόλεις της χώρας τα οποία πρέπει να 

είναι μαζικά και μαχητικά.  

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ  στις 12:00 μ. στην Πλατεία Ομόνοιας στην Αθήνα. 
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